=] A X 7K Y/ N & T+
1 2
e 4 *
| e Y XA HEHTE
3 4 5 6 7 8 9
. olzCizCa®iFE | —
XUB AL TSEHT KAPRBATIZE N 1330~ X%mﬂﬂgﬂﬁ? *
H 9H XA HEHETH XAMS HEHETH
10 11 12 13 14 15 16
N OlcCIcCHEFE
FYARE XUBAYLVTSEHT [XHEEHT B 13:30~
MzEHLVL H XA MR HEHTH
XA HEHTH
17 18 19 20 21 22 23
Ot OlcCIzCHEEWE
ACsj=P |V 13:30~ MES . SCRT I =
(B172)9:00~ é:')*j"f?)bjﬁ’é&? ;%E;,f‘ FUR—)LEH XA HEH T H XEV-HEEHIH XA HEETH
=}
24 25 26 27 28 29 30
X1 = O(ZC(ZCQE%EE KRy RRLEHT
XUHAINTSEHT 13:30 = . -
=] XA HEHTH XA HEHTH




